ol
HELVEX | 1> e
Century o Monomando para Regadera con Desviador Gecnho

garantia de calidad / Single Lever Shower with Diverter banos

Inserto Plastico Rh-1152 QO'ring 2-014
Sv-521 {E?v-laoo Plastic Insert

Rr-081 O'ring 2-010

Rr-081 O'ring 2-010

— Sv-521
Rh-418 O'ring 2-017

Rh-127 O'ring 2-018

Rf-619 O’ring 2-020

Rh-337 O'ring 2-114

: Botén p/ Varilla de Véastago
Rv-1306 Spindle Rod Diverter Button
Opresor 8-32-UNC x 1/8"
¢ Rr-106 setscrew UNC 8-32 x 1/8 "

Empagque p/ Chapetén

Rr-570 " Escutcheon Gasket

— Sv-651

L Rv-1490 Empaque Mon. c/Desv. Explora
) Explora Diverter Single Control Gasket

Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
R1-2533 Sotscrew 8-32 UNC x 1 1/4" I

Chapetoén de 1-5/8"
1-5/8" Escutcheon

—Rh-916

Tuerca 1-5/8"

— Rh-917 1-5/8" Nut

L sv-365 Cartucho 40mm C/Dist. Bno. Frontal Pasado
Cartridge 40mm C / Dist. Bno. frontal Past

Llave Allen 2 mm
2 mm Hex Wrench

—— Rv-742
Péagina 1 de 2 / Page 1 of 2

- i . i Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NA
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets www.helvex.com.mx
Note: To purchase the parts online visit our website

www. helvex.com.mx



m Monomando para Regadera con Desviador _-I-. E-709
Century «

‘ ; / Single Lever Shower with Diverter Gecno
garantia de calidad bafos

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo

[ Kit of Parts for Preventive Mantenance

Rv-1300 ; Rv-1300
Rh-1152

5 Rh-1152

Rr-081 é Rr-081

o Rr-081
Rr-081 3 Rh-418
df Rh-418 éf 127
075 RF-619

Rh-127
Rf-619

Rh-337 j

Sv-521 Sv-526 Rr-106 —
Kit de Empaques p/Desv. Cpo. Reg. Desviador Arm. p/Monomando. Reg Premier
Gasket Kit for Body Shower Diverter Single Handle Shower Arm Diverter Premier

5 Rv-1490
L Rh-2533
Sv-546 Sv-651
Chapetén con Empague Maneral Redondo para Regadera
Flange with Gasket Round-handle for shower

Péagina 2 de 2 / Page 2 of 2

- i . i Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NA
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets www.helvex.com.mx

Note: To purchase the parts online visit our website
www.helvex.com.mx



